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ATA DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 
Ata da Reunião Solene da Câmara Municipal de Buriti do 

Tocantins, Estado do Tocantins -TO, com a finalidade de eleger a 

nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Buriti do Tocantins 

- TO, para dirigir os trabalhos Legislativo no ano biênio de 

2025/2026.  

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco) às 21:00hs. (vinte e uma horas) no salão nobre da Câmara 

Municipal de Buriti do Tocantins, Estado do Tocantins, situado na 

Rua Novo Horizonte nº 574 (quinhentos e setenta e quatro), 

instalou-se a reunião solene para a eleição da nova Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Buriti do Tocantins, sob a presidência da 

Senhora vereadora Maria do Socorro de Melo. Os trabalhos foram 

abertos precisamente as 21:00h (vinte e uma horas) horário de 

Brasília-DF. e contou com a presença dos seguintes vereadores: 

Francisco Julierme de Sousa Silva, Idelmar Pereira da Silva, Iris 

Lopes Borges, Itamar Pereira Martins, José de Arimatéa Lima 

Chaves, Luís Fernandes Duarte, Maria do Socorro Alves da Silva 

e Maria dos Remédios Serra Leite. Após a constatação de que 

houve um quórum legal, a Senhora Presidente invocando a 

proteção de Deus e em nome do povo declarou os trabalhos 

abertos. Na ordem do dia foi ventilado o seguinte: 1- Eleição da 

nova Mesa Diretora para o biênio de 2025/2026; 2- tratar de 

assunto de interesse dos pares. Após a concessão de prazo para 

apresentação oficial da chapa e algumas discussões, foi 

apresentada a chapa nº 1, com a seguinte composição: Presidente: 

José de Arimatéa Lima Chaves, Vice-Presidente: Maria dos 

Remédios Serra Leite, 1ª Secretária: Idelmar Pereira da Silva e 

Tesoureiro: Iris Lopes Borges, tudo de acordo com o Regimento 

Interno desta Colenda Casa de Leis. Em seguida após constatar 

que tudo estava em ordem, a Senhora Presidente submeteu à 

apreciação dos vereadores presentes, e que a votação da Mesa 

Diretora para o biênio de 2025/2026 fosse de forma aberta e 

individual, onde o pedido da Senhora Presidente foi aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes. Ato contínuo a chapa foi 

submetida a votação aberta e obteve aprovação com 8 (oito) votos 

a favor e 1 (um) voto contra, por parte dos vereadores presentes, 

ficando assim constituída: Presidente: José de Arimatéa Lima 

Chaves, Vice-Presidente: Maria dos Remédios Serra Leite, 1ª 

Secretária: Idelmar Pereira da Silva e Tesoureiro: Iris Lopes 

Borges, para comandar os trabalhos desta Augusta Casa de Leis 

para o biênio de 2025/2026. Em seguida a Senhora Presidente 

homologou o resultado e declarou eleitos e automaticamente 

empossados os membros para compor a Mesa Diretora deste 

legislativo, no biênio de 2025/2026. E não havendo nada mais a 

tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a presente Sessão e 

mandou lavrar a presente ata para configuração dos fatos, que após 

lida e achada conforme será assinada por mim Rosimeire Pire Rios 

Maia, que lavrei a presente ata, pela autoridade presente e pelos 

empossados. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buriti do 

Tocantins, ao 1º dia de janeiro de 2025.  
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